

Статья

о выпускнике ГБОУ «Нурлатская школа-интернат» г.Нурлат
Тимакове Алексее Александровиче,
погибшем при исполнении воинского долга в Украине

В нашем городе есть множество историй, которые заслуживают того, чтобы о них говорили и помнили. Одна из таких историй — история выпускника нашей школы, который, несмотря на свою юность, стал настоящим героем, отдавшим жизнь за свою страну на специальной военной операции.

Алексей родился и вырос в селе Селенгуши Нурлатского района Республики Татарстан. С самого раннего детства он проявлял интерес к спорту и учёбе. В школе его знали как активного участника различных мероприятий. Он всегда готов был прийти на помощь своим одноклассникам. Его доброта и отзывчивость сделали его любимцем не только среди сверстников, но и среди учителей.

Когда над страной сгостились тучи, Алексей отправился на место проведения специальной военной операции. Он понимал, что нужно защитить свою страну и близких. Его решение было поддержано семьёй и друзьями, которые знали, что он всегда стремился к справедливости и готов был бороться за свои убеждения.

Его храбрость и профессионализм были отмечены командованием. Он всегда выполнял задания с максимальной отдачей, проявляя заботу о своих товарищах. К сожалению, 30 ноября 2024 года Алексей погиб при выполнении воинского долга.

Смерть Алексея стала огромной утратой для всех, кто его знал. В школе, где он учился, организовали памятные мероприятия, чтобы почтить его память. Учителя и ученики собирались, чтобы вспомнить о его доброте, смелости и стремлении к справедливости. Это не только дань уважения герою, но и напоминание о том, что настоящая храбрость заключается не только в физической силе, но и в готовности защищать тех, кто тебе дорог.

История Алексея — это история о любви к Родине, о мужестве и самопожертвовании. Он навсегда останется в сердцах тех, кто его знал. Память о таких людях должна жить вечно, вдохновляя новые поколения на подвиги ради мира и справедливости. Пусть его пример станет символом мужества для всех нас.



Тимаков Алексей Александрович в сложное для страны время подpisал контракт с Министерством обороны РФ и встал на защиту Родины. Проявляя мужество и героизм, он выполнял поставленные боевые задачи.

Погиб 30 ноября 2024 года при выполнении воинского долга.